

Karnagyát ünnepli a református kórus

A budakeszi református gyülekezet énekkarának karnagya ebben a hónapban ünnepli nyolcvanadik születésnapját.

A nem csak reformátusokból, hanem katolikus és baptista tagokból is álló kórus Zákányi Zsolt vezetésével nem csak a református gyülekezet életét teszi színesebbé, hanem évről évre igényesebb koncertekkel kapcsolódik be Budakeszi kulturális életébe. Munkájukat misszióknak tekintik. Jó példa erre kárpátaljai vendégszereplésük, melyre a néhány évvel ezelőtt Budakeszin szolgált Németh Livia és férje Bartha Zsolt kárpátaljai református lelkész meghívása adott alkalmat. Katergényben, ahol a kórus egy tagja harangot ajándékozott az addig némán álló haranglábhhoz, az egész falu kisereglett a fogadásukra. Részt vállaltak kárpátaljai gyerekek magyarországi nyaraltatásában is. Szoros kapcsolatot ápolnak a torinói Coro Incontro di Torino-val. Az olasz kórus éppen a napokban vendégük volt, s nagyszűrű koncertet adtak a református templomban



mekkórusát és az iskola 1967-ben létrehozott énekzenei tagozatának egyben alapító tanára is volt. 1990-ben 25 éves jubileumát ünnepelte a szintén kaposvári Vikár Béla Vegyeskar élén, mely vezetése alatt egy 60 tagú színvonalas amatőr ének-karrá fejlesztett.

és a katolikus templomban, ahol Fauré Requiem című művét közösen adták elő április 24-én.

A kórusban több család, szülők, férj-feleség, gyerekek együtt énekelnek. A férfi szólamokra szívesen fogadnának tagokat. „Hiszen Budakeszin javarészt svábok laknak, akiknek jó fülük van és gyorsan tanulnak”. – mondja Zákányi Zsolt. „A mai, egymást verdeső világban az ének a legjobb oldószert.”

Zákányi Zsolt Liszt-díjas zenepedagógus Somogy megyei református lelkész családba született, ahol az éneklés és a zenélés mindennapos volt. Az éneklés szeretet hajtta erre a pályára. 1958-tól 1998-ig vezette a kaposvári Kodály Zoltán Általános Iskola gyer-

Mindkét kórusal számos magyar és nemzetközi sikert ért el. A negyven éves tanári pályájáról, a hivatástudatról így vall: „A szépség sohasem pusztít, nem rombol, csak épít. Az énekzene ezt kínálja a fogékony gyermeknek. Azután ott van rend, amely nélkül a zene elképzelhetetlen. Ennek feltétele a jól végzett munka, csak így lehet a szépségeszményt szolgálni. Még egy fontos feltétel: az egymásra figyelni tudó ember nevelése. Csak ilyen ember tud a maga és embertársa számára hasznos munkát végezni. Az énekkari munka ilyen dolgok szolgálatára tanít.” Budakeszire költözését követően a református gyülekezet tagjaként szervezte meg, és azóta is irányítja a Református Énekkart

Koós Hutás Katalin

Hasznosnak maradni

Keresztessy Mihály az alapítója annak a Prohászka Gimnázium diákjait támogató alapítványnak, melyet édesanyja, Keresztessy Keledy – Pláner Livia emlékére hozott létre.

A nagypapa, Keledy Tibor 1936-39-ig kabinetvezetője volt dr. Szendy Károly kolozsvári polgármesternek, majd 1940-43 között ő lett Kolozsvár polgármestere, 1944. november 11-ig pedig Budapest polgármestere. 1945-ben kivándorolt Venezuelába, majd Grenada szigetén telepedett le. Az emigrációba lánya és annak orr-fül-gégész szakorvos férje is elkísérte. Keledy Livia egy szemorvos mellett dolgozott nyugdíjba vonulásáig. Azt vallotta, hogy addig érdemes élni, amíg az ember hasznos tud maradni. Magyar motívumok festésébe, himzésébe kezdett, festmények, terítők, gobelinek kerültek ki a keze alól. Az évek során óriásira nőtt gyűjteményt halála után fia, Keresztessy Mihály édesanyja használati tárgyival, emlékeivel egészítette ki. 1995-ben Magyarországra szállíttatta és az édesanyja nevét viselő alapítvánnyal a Prohászka Gimnáziumnak adományozta, ezzel téve örökre hasznossá édesanyját, aki évente 500 „unokáról” gondoskodhat az alapítványon keresztül.

Az alapítvány jelenleg a Székesfehérvári Egyházmegye felügyelete alatt működik, ahol Filó Kristóf plébános urat jelölték ki a pályázatok elbírálására. A hagyományos, tanév eleji értékelésen 2004 szeptemberében tizenhárom szociális támogatást, hat tanulmányi, két művészeti és egy sport ösztöndíjat osztottak ki a pályamunkák és az osztályfőnökök javaslati alapján. Az egyik művészeti ösztöndíjas ikonfestést tanult iskolai tanulmányai mellett, a másik 8 éve klarinétot játszik kölcsönösen klarinétal. A sportösztöndíjjal egy öttusázó prohászka diáklányt jutalmazták. A megítélt ösztöndíjat négy részletben, negyedévenként folyósítják. A kizárólag prohászka diákok számára nyitott pályázati lehetőség határideje minden évben a tanév vége.

Koós Hutás Katalin



Köszönjük!

Váratlan örömben volt része gimnáziumunk diákjainak. Néhány nappal ezelőtt Somogyi István úrtól egy kombinált erősítőgépet kaptunk ajándékba. A fiatalságnak nagyon fontos az egészséges mozgás, a fizikai erőnlét szinten tartása, a mozgás igény kielégítése. Az ajándékkal nőttek a mozgásra, edzésre alkalmas lehetőségeink, ami hiányozt a tornatermünk okozta gondjainkat is enyhíti. A diákság nevében ezúton szeretnék Somogyi úrnak köszönetet mondani a berendezésért, mely valószínűleg még több társunk kedvét hozza meg a mozgáshoz. Köszönjük, hogy ránk gondolt.

Deák Bence

A Prohászka Ottokár Katolikus Gimnázium Diákönkormányzatának elnöke



2092 Budakeszi, Fő u. 274.

Telefon: 452-503, 452-658

web: www.dekorprintplusz.hu e-mail: dekorprint@axelero.hu

- Fénymásolás, nyomtatás, iratfűzés, laminálás névjegykártya, meghívó, szórólap
- Számítógépes betűkivágás öntapadó fóliából, reklámtábla, autófelirat
- Póló, sportmez, munkaruha emblémázás, számozás, feliratozás
- Ingatlanközvetítés, értékebcslés

